



Дирекция программы «Уинское – центр культуры Пермского края»



Всем хотелось попробовать заповедного мёда



Медовый пряник с каждым годом становится все тяжелее. В этом году его вес составил 130 кг



Участницы конкурса «Уинская краса – 2015» во всём своём великолепии



Танцевальный батл для всегда энергичной молодежи – лучшее шоу



Победители конкурса «Модная Уина»



Ночное фаер-шоу поразило многих



Десятый наш медовый фестиваль

Медовая жизнь началась в Уинском в 2006 году, когда впервые в современной истории района был проведен православный праздник «Медовый Спас». Районный праздник, при поддержке краевых властей и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», очень быстро вырос до краевого фестиваля «Медовый Спас». Фестиваль, который прославляет труд пчеловода, стал праздником единства народов многонационального Пермского края.

«Медовый Спас-2015» собрал несколько тысяч человек из многих городов и районов Прикамья и ряда регионов страны.

Задолго до начала официальных мероприятий народ потянулся к торговым рядам на рыночной площади, где можно было найти и попробовать самые различ-



лективы со всего края устроили настоящий «медовый хор» на центральной сцене. Во время работы многочисленных площадок можно было помериться силами в соревновании богатырей, поболеть за земляков на конкурсе пчеловодов, отведать вкуснейших медовых лакомств, познакомиться с самобытными традициями народного искусства, промыслов и ремесел, полюбоваться поделками из селенита, бересты, дерева, глины.

— Восхищена организацией праздника, — радуется гостя из д.Кондратово Надежда Соснина. — Это большая редкость. Я уже не первый год езжу все лето по разным фестивалям, поэтому мне есть с чем сравнить. Молодцы, так держать. Везде «растрезвоню» про ваш фестиваль.

Традиционно много зрителей было на «Уинском Арбате», где



ные сорта полезного лакомства. На ярмарку меда привезли свою продукцию пчеловоды не только Уинского, но и многих других районов Пермского края, традиционно можно было купить мед из Башкирии и впервые в этом году свой мед привезли пчеловоды Оренбурга. Так что можно сказать, что фестиваль меда становится общероссийским. И объемы продаваемого в день проведения фестиваля меда с каждым годом растут. В этом году, было продано без малого шесть тонн сладкого лакомства.

Возможно через несколько лет на земле Уинской будет проведен и всероссийский конкурс пчеловодов-любителей. Первый шаг к этому уже сделан. В этом

году в число участников конкурса на звание лучшего пчеловода Пермского края попросился пчеловод из Башкортостана. Всего в конкурсе «Лучший пчеловод Пермского края - 2015» приняли участие 13 пчеловодов из 9 районов края.

Пчеловоды еще вовсю соревновались, когда на центральной площади села перед зрителями развернулась театрализованная программа «Медовый Спас — 10-й юбилейный». На огромном экране демонстрировался фильм «Этапы медового пути», в котором повествовалось об изменениях, которые «Медовый Спас» ежегодно привносит в село. Например, памятный знак «Колесо истории» и обновленная набережная пруда, открытые во время первого «Медового Спаса», стали визиткой Уинского. А ротонда, в вершину которой установлена пчела с ведром меда, ежедневно напоминает жителям, что Уинск — столица меда. Эти и другие объекты возведены при поддержке предприятия «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

— Приехала в Уинское спустя 56 лет после окончания школы, — говорит Н.Туголукова, — Очарована. Село просто преобразилось: появился фонтан, много разных арт-объектов, благоустроена набережная пруда. Рада, что мой край цветет и развивается.

Уинцев и гостей фестиваля поздравили глава Уинского района Александр Козюков, представители администрации края, компании «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», депутат Законодательного собрания Александр Драницын. Со сцены в этот день чествовали лучших пчеловодов района, вручили премии в сфере искусств, вспомнили всех тех людей, которые стояли у истоков праздника.

У бочки с медом

«Медовый день календаря» на Руси не случайно приходится именно на середину августа. К этому времени, по народным приметам, пчелы перестают носить медовый взятки с цветов. Подходит пора подрезать, «заламывать» пчелиные соты в ульях. А православная церковь 14 августа отмечает праздник Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня. В этот день в храмах совершаются чин поклонения Кресту и малое освящение воды. Вместе с водой освящается



и мед свежего урожая, отсюда и народное название этого дня — Медовый Спас.

Традиция церковного освящения меда связана с древним установлением: первый урожай приносить Богу и только после этого употреблять самим.

Освящение бочки, наполненной медом, стало кульминацией фестиваля. Чин освящения совершил игумен Амвросий. По завершении священного ритуала каждый желающий мог подойти к бочонку и обмакнуть кусок хлеба в ароматный мед нового урожая. От желающих, конечно же, просто отбоя не было!

Официальная церемония на этом подошла к концу, но праздник только-только набирал обороты. На фестивале всем нашлось занятие по душе. Творческие кол-

соровались участницы конкурсов «Уинская краса» и «Модная Уина».

Продолжила молодежную тему вечерняя программа. Она началась с конкурса «Танцевальный батл», продолжилась шоу-программой с участием профессиональных артистов. Потом загрохотала дискотека, в полночь прервавшаяся взрывами фейерверка. А дальше — почти до первых петухов — продолжалась ночная шоу-программа «Уинское! Медовое!».

Закончился юбилейный «Медовый Спас»... Но, как отметил глава района, «продолжение следует».

Еще больше фото с праздника смотрите на с.1 и на нашем сайте

А у нас в квартире газ

В дома нескольких сотен уинцев пришло долгожданное «голубое топливо»

Поддержка фестиваля, при всей его значимости, лишь одна из граней партнерских отношений «ЛУКОЙЛа» и Уинского района. В целом за период с 2006 года нефтяники вложили в социально-экономическое развитие территории более 300 млн. рублей. За эти годы в рамках Соглашения между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Пермским краем в селе построены храм, мечеть, школа, межшкольный стадион. Осенью текущего года будет введена в эксплуатацию современнейшая больница.

Уже стало доброй традицией к Медовому Спасу открывать социально значимые

объекты. Так, в прошлом году в рамках празднования Медового Спаса были открыты ФАП в с.Нижний Сып, Дом культуры в с.Барсаи. В этом году 15 августа прошла церемония открытия объекта газификации жилого фонда в селе Уинское (7-я очередь). В результате строительства объекта газифицированы 174 жилых дома и 7 административных зданий, более 500 человек смогут отныне пользоваться таким благом цивилизации, как природный газ. Общая стоимость строительства более 30 млн рублей, из которых 2,7 млн было выделено ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».





Всё началось с музея...

В минувшую субботу в райцентре отмечался юбилейный, десятый краевой фестиваль мёда «Медовый Спас».

Для многих гостей праздника, кто приехал на него организованной туристической группой, знакомство с ним началось со стен Уинского краеведческого музея. Именно здесь делегации из районов проходили регистрацию. Но, прежде всего, всех туристов встречали как высокопоставленных гостей – песнями, в исполнении артистов из Аспы, караваем хлеба и Уинским заповедным мёдом.

После торжественной встречи все делегации были приглашены на праздничное чаепитие с медовым пряником и чак-чаком. После чаепития все желающие смогли пройтись по залам музея, где для них была организована интерактивная экскурсия.

Часть туристов, с кем удалось поговорить, впервые приехала на этот праздник и немало удивлена тем, что в сравнительно небольшом населенном пункте проводится такой большой праздник. А часть туристов ежегодно приезжает на наш «Медовый Спас», чтобы купить Уинского заповедного мёда.



Уинская краса. Сезон 2015



По сложившейся традиции на «Медовом Спасе» ежегодно выбирают красивейшую представительницу Уинского района. И этот год не стал исключением.

Побороться за звание «Уинская краса 2015» в этот день приехали 9 участниц со всего района.

Претенденткам на это высокое звание предстояло продемонстрировать все свои умения и таланты перед компетентным жюри в четырех конкурсах: «Визитная карточка», где участницы должны были представить себя в творческой форме; «Я – богиня», участ-

ницы должны раскрыть значение своего имени, представив себя в образе мифологической или исторической героини (участницы, через образ мифологической и исторической героини должны воплотить свои увлечения, интересы или своё хобби); «Танцевальный конкурс» и «Модное дефиле», где участницы должны продемонстрировать публике свою походку, одежду, аксес-

суары.

Перед членами жюри стояла непростая задача, из достойнейших выбрать лучшую. В результате долгих совещаний жюри пришлось к следующим результатам. Звание «Мисс Очарование» досталось Диане Дроздовой, «Мисс Модница» удостоилась Гафурова Альмира, «Мисс Грация» получила Ваисова Ирида. Звание «Мисс Нежность» было присуждено Гусевой Викторией, «Мисс Отпад» получила Макарова Юлия, «Мисс Артистичность» досталось Зыковой Надежде, «Мисс зрительских

симпатий» получила Мальцева Светлана.

Высокое звание «Уинская краса – 2015» было присуждено Гималовой Рузалине. После окончания конкурса мне удалось побеседовать с победительницей, и вот что она рассказала.

– Что сказать о «Уинской красе». Я очень рада тому, что победила в этом конкурсе! Но мне почему-то до последнего не верилось, что стану победительницей. Раньше, смотрев на других участниц, очень хотела поучаствовать! И вот, наконец, мне предложили поучаствовать. Я принялась за это с большим желанием! Благодаря конкурсу «Я – богиня» я узнала многое о своем имени. Хочу сказать своим друзьям огромное спасибо, за то, что помогли мне! Спасибо тем, кто пришел поддержать меня!

– Что для тебя участие в этом конкурсе?

– Я получила удовольствие от подготовки и общения. Важно уметь радоваться не только результату, но и получать положительные эмоции в процессе. Я открыла в себе новые способности, еще раз убедилась в том, что если искренне чего-то желаешь, и трудишься на пути к своей мечте, то все непременно получится. Так же получила чувство уверенности в себе и кучу положительных эмоций!

Сейчас победительница перешла в 11 класс Ломовской общеобразовательной школы. После ее окончания планирует поступать на учителя начальных классов.

Дефиле «пчелиной моды» «Модная Уина-2015»



Еще одним традиционным конкурсом, проводимым на «Медовом Спасе», является конкурс-дефиле «Модная Уина». В конкурсе мог принять участие любой желающий, способный самостоятельно выполнить эскизную разработку, пошив одежды, постановку демонстрационного выступления.

В коллекции могли быть использованы любые ткани, применены любые приемы обработки и декора. При демонстрации коллекции допускалась театрализация, музыкальное и художественное сопровождение.

На конкурс было представлено семь работ.

По итогам работы жюри, номинации были распределены следующим образом. Приз зрительских симпатий достался семье Габдулхановых из Салават.

В номинации «Семейный улей» лучшей была признана семья Байдериных из Суды. «Прет-а-порте» (повседневная одежда) лучшими были признаны Шишкина Кристина и Зорина Оля. В номинации «Авангард» (использование современных тенденций моды) лучшей признали работу Закировой из Чайки. Номинацию «Этнодизайн» присудили представителям Барсай, Мусаиловой Ф. и Садыковой Р.

Также был вручен специальный приз - «За преданность», Толмачевой Надежде из Ломи, она на протяжении семи лет подряд участвует в данном конкурсе.

Лучшей была признана работа в исполнении семьи Заозеровых из Уинского, она и получила звание «Модная Уина-2015».

Все участники были награждены дипломами и ценными сувенирами.



Танцевальная битва

Перед началом вечерней программы для молодежи был проведен «Танцевальный батл» среди танцевальных коллективов Пермского края. В битве за звание лучшего танцевального коллектива приехали бороться участники из Перми, Орды и четыре команды выставил Уинский район.

В первом испытании участникам предстояло продемонстрировать свои танцевальные навыки в том направлении, которое является для них профильным. А вот второе задание было посложнее. Участникам было необходимо импровизировать на предложенную DJ музыку, при этом танцевать напротив своего соперника, проявляя к нему максимум уважения

и показывая, что именно ты должен стать лучшим танцором.

После недолгого ожидания стали известны результаты. В номинации «Прорыв года» лучшей была признана танцевальная команда из Нижнего Сыпа «Cream dance», «Лучший танцевальный номер» был у команды «Let's go» из г.Перми. «Лучшим танцором» была признана Римма Хаюмова, «Приз зрительских симпатий» в этот вечер достался коллективу из Ломи «Heart beat». Победу одержал коллектив из Верхнего Сыпа «Dance Ladies».

Призеры и победители были награждены не только дипломами и ценными подарками, но и получили заряд положительных эмоций и заряд бодрости.



Поздравляем

Наговицыну Татьяну Анатольевну с 55-летним юбилеем!

Тепла и радости желаем,
Здоровья тебе на все года,
Пусть солнце ласково сияет,
Пусть будет в сердце доброта.
Чтобы везло в любом полезном деле
И не летели быстро так года,
Чтоб голова от горя не седела
И сердце не старело никогда!



Муж, дети, снохи, внуки

Пупкову Александру Филипповну с юбилеем!

Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья в жизни пожелать,
Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете еще много лет.



Блинова

Объявления

Продаются

Дом 61,9 кв.м.
(благоустроенный).
Т.: 8-952-32-48-839

Срочно дом с зем. участком 19 сот. под строительство, с. Аспа, ул. Ленина, 35. Цена 230 тыс. руб. Т.: 8-902-64-29-980

А/м Хёндай Солярис, 2011г.в.
Т.: 8-908-27-62-500

МТЗ-50 с телегой, с документами. Ц. 130тыс.руб. Хюндай-ЛЦ, 2006г.в. Ц.190тыс.руб. Торг. Т.: 8-908-26-91-492

Сено в рулонах. Т.: 8-950-46-01-285

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

с.Уинское 24 августа с 10 до 11ч.

РДК ул.Свободы, 29а

Цифровые, заушные, карманные Германия, Швейцария, Россия от 3 500 до 16 000 руб.

Батарейки, шнуры, вкладыши, запчасти.

ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО

тел. 8-912-875-86-51

Принеси старый аппарат и получи скидку на новый от 500 до 2 000 руб!

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ скидка 10%

гарантийное обслуживание

Требуется консультация специалиста

г.Ижевск Свидетельство 003359886, д/в 19.11.2014. Товар сертифицирован.

Аренда

СДАМ в с.Уинском, от собственника, НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ СВОБОДНОГО НАЗНАЧЕНИЯ – склад,

магазин, офис площадью 84 кв. метра. Удобный подъезд, есть возможность складирования на территории. В этом же здании находится склад-магазин строительных материалов.

Цена аренды 100 руб. за кв. м.+ ком. услуги.

Тел. 89504601285

до 03 сентября 2015 года. С проектом трудового договора и условиями проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет» в разделе «Сельские поселения» – «Уинское» – «Администрация» – «Кадровое обеспечение» Справки по телефону: 2-32-50.

Услуги

Реставрация мягкой мебели.
Т.: 8-908-26-89-595

Грузоперевозки Газель – 4м.
Т.: 8-950-44-38-832

Бурение скважин на воду. Недорого.
Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Доставка гравия, песка, грунта. Услуги экскаватора. Установка канализационных колец.

Т.: 8-922-34-73-330

Только 5 сентября 2015г. с 9-00 медицинский центр «Доверие» г.Пермь в Уинской сельской больнице проводит платный прием и представляет специалистов:

- | | | |
|---|--|---|
| – Быстрое и безболезненное удаление бородавок и других дефектов кожи лазером с консультацией дерматолога Федорова Д.В.; | – Гастроэнтеролог; | – УЗИ диагностика детей; |
| – Дерматолог; | – Хирург; | – УЗИ взрослых: органы брюшной полости (печень, поджелудочная железа, селезенка, желчный пузырь), мочевыводящей системы (почки, мочевой пузырь, предстательная железа), щитовидной железы, коленного сустава. |
| – Эндокринолог; | – Иммунолог; | |
| – Гинеколог-эндокринолог; | – Педиатр; | |
| – Невролог; | – Аллерголог (аллергопробы); | |
| – Кардиолог; | – ЛОР (ухо, горло, нос); | |
| – Окулист; | – ЭКГ; | |
| – Уролог-андролог; | – Ортопед; | |
| | – Маммолог (маммография и консультация); | |
| | – УЗИ гинекологическое и молочных желез; | |

Запись по тел.: (342) 240-99-33 пн-пт с 9-00 до 18-00

Куплю

Дорого куплю ваш автомобиль. Любой марки, с выездом на дом. Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

Образование

МБОУ «Уинская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» объявляет набор учащихся на получение среднего и основного общего образования на 2015-2016 учебный год, 9, 10, 11 классы. Прием документов с 17 августа 2015 г. Т.: 8(34259)2-42-80.

Очень дорого куплю авто.
Т.: 8-908-27-75-555

Коллектив Отделения МВД России по Уинскому району выражает искреннее соболезнование Орлову Сергею Валерьевичу по поводу смерти матери

**ШИГИНОЙ
Татьяны Валерьевны**

Выражаем искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу преждевременной смерти

**ШИГИНОЙ
Татьяны Валерьевны**

Коллеги по работе в Военкомате

Выражаем искреннее соболезнование Шигиной Светлане по поводу преждевременной смерти мамы

**ШИГИНОЙ
Татьяны Валерьевны**

Фазлыева Светлана, Петрова Светлана

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью

**ШИГИНОЙ
Татьяны Валерьевны**

Сухоруковы, Новожиловы, Харлины

Выражаем искреннее соболезнование Сергею Орлову по поводу преждевременной смерти матери

**ШИГИНОЙ
Татьяны Валерьевны**

Одноклассники

ТОРГОВАЯ СЕТЬ



Все в Дом!

Во вновь открывающийся магазин строительных и отделочных материалов в с. Уинское требуются:

- директор магазина
- продавцы-консультанты
- грузчики
- уборщица

Требования: знание ПК, умение работать в коллективе, ответственность, коммуникабельность. Опыт работы приветствуется.

Условия: гибкий график работы, полный соц. пакет, оформление по ТК, корпоративное обучение, перспективы профессионального и карьерного роста, стабильный доход и премии.

З/п: оговаривается по результатам собеседования.

Собеседование после рассмотрения письменных резюме.

Резюме отправлять на e-mail: vega31092@gmail.com

тел. (34275) 3-10-92; сот. 89026454621

Объявляется конкурс на замещение вакантной муниципальной должности – главного специалиста аппарата администрации Уинского сельского поселения.

Требования к кандидатуре: наличие высшего профессионального образования (государственное и муниципальное управление,

юриспруденция) без предъявления требований к стажу или наличие среднего профессионального образования со стажем работы по специальности не менее трех лет.

На участие в конкурсе представляются следующие документы: заявление, копия паспорта, копия документа об образовании, копия трудовой книжки в администрацию поселения (каб. № 3)

Нашу газету Ленина), «Все для лет Октября, 42) и можно купить в дома» (ул.Коммунистическая, 4), в «Гостином дворе», по адресу ул. лана» (по улице «Хлебный» (ул. 50 Заречная, 2.

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.:2-40-09
Верстка: В.А.Белобородов
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259yandex.ru Сайт: <http://rodnik-uinsk.ru>

Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00

Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 1 п.л. Тираж 1500 Заказ № 4076

Дни выхода газеты: Четверг, суббота

Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубрикой «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.